

## 孙杨即将抵淮

本报讯(记者 尚家起)今年8月份孙杨复出,并且在2024年全国夏季游泳锦标赛男子400米自由泳项目中首秀夺冠之后,孙杨最新行程更新!

据悉,孙杨将于10月26日上午回到家乡淮南,出席参加楚韵江南国悦荟全民健身中心赛级泳池开放盛典。此次回乡,不仅是孙杨对家乡的一次探访,更是一次传递体育精神、宣传全民健身运动的重要契机。

孙杨作为中国游泳队的杰出代表,曾在多次国际大赛中为国争光,斩获多枚金牌。他的归来无疑将为淮南这座城市带来关注和鼓舞。活动期间,孙杨将在淮南高新区第一座赛级泳池与我市青少年游泳爱好者进行互动,分享他的训练经验和比赛心得。

近年来,我市贯彻落实全民健身国家战略,通过举办一系列重要赛事,不断完善健身基础设施,提高全民健身运动竞技水平,营造全民健身浓郁氛

围。作为中国游泳队的杰出代表,孙杨此次回乡之行备受家乡各界关注。淮南市全民健身中心赛级泳池开放盛典主办方表示,希望通过本次活动,激发更多年轻人对游泳这一运动的兴趣,为我市体育事业注入新的活力。

据了解,盛典当日,孙杨还将对淮南市全民健身中心会所“国悦荟”进行揭牌,见证真正的赛级标准公示牌颁发。



### 山村里的读书声

坐落在八公山脚下的闪冲回族小学始建于1950年,这所山村学校坚持“发现闪光点,努力冲向前”的办学理念,不断推进素质教育,为山村的孩子点燃了梦想。

为了满足孩子们家门口求学的渴望,该校的老师一直坚守在基层乡村教育一线,让朗朗的读书声从来

没有在这个美丽的小山村中断过。

学校校长闪有军说:“我觉得我们学校存在的意义更多的是为了山村的孩子也能享受到优质的义务教育,老师们的坚守就是为了山村的娃娃在家门口就近入学。”

本报通讯员 田刚 摄

### 八公山区举行第二届“八公山诗会” 征文颁奖仪式暨诗歌朗诵会

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)近日,由八公山区委宣传部、区妇联、区文联主办的第二届“八公山诗会”征文颁奖仪式暨诗歌朗诵会隆重举行,旨在弘扬中华优秀传统文化,展现诗词之美,促进八公山区文化事业高质量发展。获奖作者代表以及文学爱好者欢聚一堂,以诗会友,以声传情,共同演绎了一场精彩纷呈的文化盛宴。

会议宣读了第二届“八公山诗会”征文评选结果,并现场为获奖作者代表颁奖。随

后,《八公山史记》《八公山盛开在桃枝上》《八公山,留下我一缕缕流连的墨香》等多个精彩的朗诵节目轮番上演,朗诵者用清晰的话语、真挚的情感,将优秀作品中的诗意和感情娓娓道来,打动了每一位观众,现场不时响起阵阵热烈掌声。

据悉,本次征文活动自9月4日发布征文启事以来,截至9月30日,共收到来自全国各地的作品近300篇,经组委会评审,评选出一等奖2人、二等奖4人、三等奖6人、优秀奖6人。

### 2024年淮南市“见义勇为集中宣传周” 在田家庵区举行

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)为进一步弘扬见义勇为精神,营造人人关心、人人支持、人人参与见义勇为的社会氛围,10月18日,2024年淮南市“见义勇为集中宣传周”活动在田家庵区举行。省见义勇为基金会、市委政法委、田家庵区委政法委、区直政法各单位、各乡镇街道参加活动。

活动现场,通过视频播放见义勇为先进

事迹、摆放展板和工作人员发放宣传单等多种方式,向群众展示见义勇为先进事迹,普及见义勇为认定、奖励、保障等方面相关知识,让广大群众对见义勇为有了更加深刻全面的认识,切实推动形成敢于、善于见义勇为的新时代社会风尚。

据统计,此次活动发放宣传单页、抽纸、布袋等宣传品累计2万余份。

